



# Lassen sie Ihr Unternehmen mit Table Tracker wachsen

Für Fast Casual Restaurants ist es besonders wichtig, Bestellungen schnell liefern zu können. Unser Table Tracker macht nicht nur Ihren Gast glücklicher, er ermöglicht auch ein noch effizienteres Arbeiten.



# Schnellere Auslieferung der Bestellung

Erfüllen Sie die Anforderungen des Gastes. Schnellere Auslieferung bedeutet wärmeres Essen und zufriedene Gäste.



#### Verbesserte Produktivität

Stellen Sie Ihren Angestellten die Instrumente zur Verfügung, die Sie brauchen um erfolgreich zu sein. Verbessern Sie die Personalführung und Planung.



## **Analytik & Berichterstattung**

Messen Sie die Wartezeiten um Schwachpunkte zu identifizieren und Betriebsprozess und Leistung zu optimieren.

### SO FUNKTIONIERT'S

Bestellen

Der Gast erhält nach Aufgabe seiner Bestellung einen Tracker.

Lokalisieren

Der Tracker registriert die Markierung am Tisch des Gastes -Sie wissen nun genau, wo der Gast sitzt.

Ausliefern

Speisenträger nutzen die Darstellung auf dem Tablet, um den Sitzplatz des Gastes exakt zu ermitteln.

Analysieren

Der Restaurant Manager kann mit der TT-Anwendung nun auf die Berichte des Systems zurückgreifen.









Wenn eine Bestellung fertig ist wissen Food-Runner genau wo die Gäste sitzen. Die Farben zeigen an, welche Bestellungen verspätet sind.

Table Tracker sammelt wichtige Daten, durch die Restaurant Manager den Erfolg überprüfen und mit anderen Standorten vergleichen können.



## WAS UNSEREN TABLE TRACKER BESONDERS MACHT

Der Table Tracker ermöglicht nicht nur einen schnelleren Service, er ist auch das ideale Mittel um Ihr Restaurant noch besser zu managen und hilft dabei Ihren Umsatz zu steigern.

Neue Konzepte werden so möglich - aber die Anwendung bleibt kinderleicht!





Unser Table Tracker funktioniert ohne Strom und verbindungslos am Tisch. Die Zuordnung erfolgt pro Tisch genau - der Speisenträger weiß, wohin er die Bestellung liefert.

Kein Rumirren und kein Ausrufen im Gastraum!

Die Technik des Table Trackers überzeugt! Er ist wetterfest und funktioniert auch bei Minusgraden. Somit eignet er sich problemlos für den Einsatz im Außenbereich. Auch die RF-ID Funktion verfügt über verschiedene Installationsmöglichkeiten - finden Sie die Option, die am besten zu Ihnen passt!





#### LONG RANGE SYSTEMS GMBH

Petzvalstrasse 56 38104 Braunschweig

FON: +49 531 310542 0 FAX: + 49 531 310542 24

MAIL: info@longrangesystems.de